Elektrické pole od nabité primky.
Elektrické pole na ose nabitého krouzku.

Elektrické pole nabité sféry (vypoctem, fyz. dvahou).
Gaussova véta elektrostatiky.
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intenzita elektrického pole v okoli nabité primky
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Intenzita elektrického pole v okoli homogenné nabité kulové sféry
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Intenzita elektrického pole v okoli homogenné nabité koulové sféry
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Intenzita elektrického pole v okoli homogenné nabité kulové sféry
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Intenzita elektrického pole v okoli homogenné nabité kulové sféry
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Intenzita elektrického pole v okoli homogenné nabité kulové sféry
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Tok vektoru E od bodového naboje kulovou sférou se stredem v naboji
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Sila pusobici na naboj uvnitr rovhnomeérneé nabité
kulové sféry.
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Gaussova véta elektrostatiky
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Piiklad 1: urcete pro jaky Ghel 94 bude el. pole v bodé P od kaZdé z obou ¢asti
homogenné nabité sféry vymezené kruZnici, kterd je uréena thlem 9,
polovi¢ni, nez je od celé sféry.
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